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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar el este compromiso, reconozco que el presente examen esta
disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o esferdgrafico; que solo puedo comunicarme
con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido,
debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algun otro material que se encuentre acompafiandolo.
Ademas no debo usar calculadora alguna, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a los que se entreguen en esta
evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firma: NUmero de matricula Paralelo

1. (10 puntos)

Halle los siguientes limites:

. e2*_1
a) lim,_,- =
3 2
. x°=-3x“—4x+12
b) lim,_3

x245x+6




2. (10 puntos)

Halle los siguientes limites:

Sen(2x)Cos(2x)
3x

a) lim,_,,

b) lim,_ ., x(1/®

3) (10 puntos)

Demuestre formalmente que:

lim, ,4x -4 =4



4. (10 puntos)

Se muestra el gréfico de f(x) para x € [—4, + ), con asintotasenx =6 y y = 1.
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Califique el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

a) lim,,_, f(x) =4 ( )
b) f es continua en el intervalo (—1,4) ( )
o f'(-3)=0 ( )
d) (3,3) es un punto de inflexion ( )
e) lim, ¢ f(x) =+ ( )
f) lim, o f(X)=1 ( )
g) (5,—1) es un punto estacionario ( )
h) f'(7)>0 ( )
i) f'(0)<0 ( )

) lime, 4 f(x) =1 ( )



5. (10 puntos)

Sea f(x,y) = xe™ — ye*/Y

Halle:
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a) é (1,1)
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6. (10 puntos)

a) Demuestre formalmente que: D, (senx) = cos x

b) Demuestre usando la regla del cociente que: D, (tan x) = sec’*x



7. (10 puntos)

Una particula se desplaza en linea recta. Su posicion se describe en funcién del
tiempo segun: f(t) = In(te' —te * + 1).

Calcule:

a) Su posicion inicial.

b) Su velocidad inicial.

c) Su aceleracion inicial.

d) Su posicion cuando t — 4o



8. (10 puntos)

Sea y una funcion de x. Encuentre la recta tangente a la curva

yXx — sen (%) = 0. Enel punto (1,—-1)

9. (10 puntos)

Encuentre un punto estacionario para la funciéon f(x) = Vxe™



10. (10 puntos)

Sea Y(N) la cosecha de una explotacion agricola de maiz en funcién del nivel de
nitrégeno en el suelo, N. Un modelo de esta situacidén puede ser:

2N
3+N2

Y(N) = para N = 0

Calcule el nivel de nitrégeno que maximiza la cosecha.



